

用车内驱蚊妙招 和蚊子死磕到底

俗话说春困秋乏夏打盹儿,夏日里,找个凉爽的地方,小憩片刻,是多 么惬意的事情。尤其对于熬夜看球的朋友来说,忙里偷闲在车里小眯会 儿,能快速弥补熬夜流失的能量。无奈烦人的蚊子总成为打扰美梦的"黑 手",它不仅干扰休息,而且影响司机的注意力,严重的甚至引发交通事 故。那么,有哪些车内驱蚊的妙招呢?记者相继在QQ和微信上发了求 助帖,来看看跟帖的网友都是怎么说的吧。

[最常见的驱蚊方式] 通风降温

驱蚊指数:★★☆☆☆

网友李女士跟帖:选择一个安全的地方停 车,在车辆熄火后,打开所有车门、车窗进行通 风,能有效驱赶蚊子。如果在路上行驶,不妨打 开后面车窗,将空调温度尽可能调低,出风方向 选为脚底。即便不能赶走蚊子,也可有效降低 蚊子叮咬的可能性。

缺点:见效慢,增加了爱车的油耗。

[最无奈的驱蚊方式] 自我保护

驱蚊指数:★★★☆☆

微信好友田先生跟帖:惹不起咱还躲不 上车我就穿上长裤,脚踝、小腿、胳膊等地 方我喷上驱蚊水,再戴上驱蚊手环,让蚊子无从 下口。另外,还可将风油精、驱蚊水涂抹在空调 出风口处,以此达到驱蚊目的。

缺点:散发的气味较为浓烈,尤其是温度较 高的车厢内,建议在有老人、孩子以及体质较弱 的人群乘车时慎用。

[最绿色的驱蚊方式] 驱蚊植物

驱蚊指数:★★★☆☆

微信好友"陈年威士忌"跟帖:像薰衣草、驱 蚊草、天竺葵等带有特殊气味的植物通常有一 定的驱蚊作用。可用迷你花盆栽种,放在车 内。当然,如果你喜欢,还可选择猪笼草等食虫 类植物。

缺点:摆放较为麻烦,养护成本较高;对特 殊气味过敏的人要慎用。

[最残忍的驱蚊方式] 毒杀

驱蚊指数:★★★☆

网友"想和你吹吹风"跟帖:晚上离开车前, 在车厢底部、脚垫以及后备厢等处喷洒杀虫剂, 然后紧闭车辆门窗。第二天开窗通风,盘点"辉 煌战果"。

缺点:车厢属于密闭空间,喷洒杀虫剂后一 定要通风充分,不然会存在一定的安全隐患。

[最运动的驱蚊方式] 用手拍

驱蚊指数:★★★★☆

网友"雨后彩虹"跟帖:找个安全地方将车停稳, 然后将车辆所有门窗锁上,跟蚊子死磕到底。考虑 到车内空间狭小,不宜大幅度运动,建议使用电蚊 拍,采取以静制动的方式,让蚊子自投罗网。个别需 要锻炼的人群,不妨尝试用手拍,在除害的同时,也 能锻炼身体。

缺点:过程相对麻烦,电蚊拍携带不便。

「最彻底的驱蚊方式」车内清洗保养

驱蚊指数:★★★★☆

网友周女士跟帖: 脚垫、座椅缝隙、后备厢以 及车厢底部等部位很容易成为蚊子的藏身之处, 将爱车送到汽车服务店进行一次全车清洗,让蚊 子无处可藏。清洗时,可特别检查车辆门窗处是 否有因胶条老化而产生的缝隙,如果有,要及时更 换胶条。

缺点:费时费事儿,又费钱。当然,如果你的爱 车真的需要保养,这也是一个不错的选择。

[最虐心的驱蚊方式] 烈日暴晒

驱蚊指数:★★★★★

微信好友"胖柔柔"跟帖:蚊子的活动温度是 18℃至30℃,最喜欢的温度是25℃左右。当温度 达到40℃时,蚊子就会因"中暑"而不适。因此,可 将爱车停在烈日下暴晒,在持续高温下,蚊子很快就 一命呜呼。

缺点:这是要驱蚊还是驱人,这是用生命在驱 蚊吗?

[最无厘头的驱蚊方式] 用臭球鞋熏

驱蚊指数:未知

网友"睡皮你最棒"跟帖:将自己的球鞋放到车 内,关紧车窗,锁紧车门。第二天会发现"成吨"的蚊 子尸体,将其打扫后,打开车窗,透透气,这个世界就 恢复清净了。当然,臭袜子也有异曲同工之妙哦,你 是否需要借一双呢?

缺点:除了能为这个创意点赞,别的真没啥。



6月27晚,由三菱汽车洛阳 源流 4S 店总冠名的"东南三菱杯 青岛啤酒节"之"东南百万约惠 季"专场活动在定鼎门遗址广场 举办。活动现场品新鲜美酒、尝 特色美食、看人气明星、玩趣味游 戏、赏东南汽车,酒王争霸赛总冠 军奖东南汽车等很多火爆活动构 成了一道独特的风景线,吸引无 数市民参与,现场气氛火爆,嗨翻 整夜 家铭 摄



买车,咱是为了方便,可在用车过程中,汽车也 会"生病",汽车变成"气"车。如果您有汽车维修保 养方面的问题,不妨跟我们聊聊,我们会找专业人士 给出"治疗方案",帮助汽车"防病未然"。电话: 65233647 邮箱:329813454@qq.com 晚报车友群:

底盘受的"伤" 往往隐藏很深

□记者 许晓洁 文/图



4S店售后人员正在检查车辆底盘

如果把车上的部件看成人,那么每个车部件都 有自己的性格。有的部件性格直爽,被"惹"了马上 会表现出来,非得让你知道它的"厉害";有的部件则 比较有"城府",不会轻易发作,非要等关键时刻给你 好看。而底盘则是很有"心机"的部件,如果你驾车 不小心把它磕了碰了,当时它可能不"生气",但之后 很可能找你"麻烦",来看看下面这两个例子。

底盘碰了,油管变形

A 先生的车平时好好的,突然就出了问题:行车 时,只要车速达到每小时60公里,车辆就出现动力不 足的问题,而且仪表盘会显示"无法提供全部功率"。

A 先生把车送到 4S 店检修,4S 店工作人员先 怀疑是车辆喷油、点火系统出了故障,检查之后没有 问题;又怀疑是车辆的油泵有问题,但换了一个油泵 后,问题仍然没有解决。

无奈之下,4S店工作人员决定检查一下油管碰 碰运气,一看才发现,油管上竟有个地方扁了,油路 不通了。

宝马洛阳豫德宝店机电工陈文普说,车主驾车 碰到底盘,导致油管变形、油路不畅,才影响了油 压。车辆速度较低时,车主感觉不到车辆有问题,可 速度提高之后,发动机"喝"不到足够的油,就会出现 不良反应。

底盘碰了,启动不了

B 先生的车车龄还不到两年,平时使用也没有出 现什么问题,可有一次,他把车借给了朋友,然后车就 不正常了。B先生说,朋友把车还回来时,车看起来一 切正常,没有问题。可放了一夜之后,车就跑不了了。 "每次挂挡后,一给油,车的挡位就跳到驻车挡或空挡, 根本走不了,而且还显示传动系统故障。"B先生说。

B先生找4S店救援,救援人员到现场看了一 下,发现地上有一摊油,仔细检查发现是变速箱油底 壳坏了,一直在漏油,没有油当然挂不上挡。B先生 询问朋友,朋友这才告诉他,之前车辆的底盘碰了一 下,因为当时检查说没有问题,所以就没告诉他。

陈文普说,底盘磕碰之后导致变速箱受伤的情 况时有发生,轻则导致变速箱油底壳损坏,重则导致 阀板受伤。陈文普提醒大家,包括城市SUV在内的 很多车车辆底盘都不高,驾驶车辆在路况较差的路 段行驶要小心。